

毎月勤労統計調査・令和2年年報の訂正について

令和4年3月2日

毎月勤労統計調査・令和2年年報（令和4年2月28日公表）について、統計表の数値に下記のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所

「1 指数表」のうち、「建設業」の名目賃金指数、現金給与総額の令和2年平均

（誤）104.4 ⇒ （正）104.2

「2 産業及び性別常用労働者の1人当たり平均月間現金給与額」のうち、「事業所の規模

T：5人以上」の「M 宿泊業，飲食サービス業」の女性の令和2年平均現金給与総額

（誤）884,366 ⇒ （正）88,436